
1 
 

Nagyatád Város Polgármestere  
 
Ügyiratszám: JE/1-14/2023. 
 

 
E L Ő T E R J E S Z T É S  

 
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. szeptember 28-i ülésére 

 
az egészségügyi alapellátás egyes feladatainak alakulásáról 

 
 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
1. Nagyatádon az 1. 3. 4. számú háziorvosi körzetek működése a gyakori orvos váltások miatt 

2016 óta folyamatosan bizonytalan, nehézségekkel terhelt. Az önkormányzat körültekintő 
szervezői munkájára és jelentős mértékű többletfinanszírozására van szükség ahhoz, hogy 
jelenleg a 3. és 4. körzetben van helyettesítő orvos. Az 1. számú körzet 2017 óta tartósan 
helyettesített körzet, melyben a helyettesítő háziorvosok személye gyakran változott. Az 1. 
számú körzetbe tartozó betegek az évek során átmentek a biztosabb és kiszámíthatóbb orvosi 
ellátást nyújtó körzetekbe, és a kártyaszám mára 300 alá csökkent, míg a többi háziorvosi 
körzetben 1200-1800 körül van. 
Az 1. számú körzet finanszírozása is lecsökkent, nem elegendő a felmerülő költségekre, az 
önkormányzatnak pedig nem áll módjában a hiányzó források biztosítása. Egyébként a 
körzet fenntartása – figyelemmel a kevés kártyaszám miatt lecsökkent teljesítményre – 
aránytalanul magas költséget jelent a központi finanszírozás és az önkormányzatot terhelő 
többletfinanszírozás vonatkozásában, és a többi háziorvosi körzet leterheltségéhez és 
finanszírozásához képest is. Az évek során Nagyatád és az érintett települések 
lakosságszáma is csökkent. Mindezek az okok miatt indokolt és szükséges a körzetek 
csökkentése és hat háziorvosi körzet kialakítása.  

 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 247/2022. (XII. 15.) számú 
határozatával döntést hozott a háziorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi, védőnői, iskola-
egészségügyi ellátás körzeteinek meghatározásáról szóló 21/2005. (VII. 5.) önkormányzati 
rendelet módosításáról, az 1. és 4. számú körzet összevonása érdekében. 

 
Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a helyi rendelet módosítását 
kezdeményező határozatát véleményezésre, a jogszabályban foglaltak szerint az Országos 
Kórházi Főigazgatóság részére megküldte, az Országos Kórházi Főigazgatóság nem 
véleményezte a képviselő-testület javaslatát, a 2023. március 7. napján küldött levelében a 
körzethatárok hatályban tartásáról tájékoztatott.  
2023. május 17. kelt levélben ismét tájékoztatást küldtünk az Országos Kórházi 
Főigazgatóság részére a körzetek összevonásának szükségességéről, mely megkeresésre a 
mai napig nem érkezett válasz. 

 
A Nagyatád 1. számú háziorvosi körzet feladatait 2017. január 1. napjától ellátó LONA 
MEDIC Egészségügyi Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság ügyvezetője a 
határozatlan időre kötött feladat-ellátási szerződés 2023. augusztus 31. napjával történő 
megszüntetését kezdeményezte. A szerződés megszüntetése miatt Nagyatád Város 
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Önkormányzata Képviselő-testülete a 45/2023. (III. 30.) számú határozatával a körzet 
háziorvosi feladatainak ellátására vonatkozó pályázat kiírásáról döntött. Az előírások szerint 
az Országos Kórházi Főigazgatóság honlapján megjelent pályázat benyújtásának határideje 
letelt, pályázatot senki nem nyújtott be.  

 
2023. augusztus 8-án kelt levelemben tájékoztattam az Országos Kórházi Főigazgatóságot 
arról, hogy a Nagyatád 1. számú körzet alapellátási feladatait 2023. szeptember 1. napjától 
– eredménytelen pályázati eljárást követően – önkormányzatunk nem tudja ellátni. Az 1. 
számú háziorvosi körzetbe nem várható orvos. A 2016 óta helyettesített 1. számú körzetben 
a betegkártyák száma az évek során 300 körülire csökkent. Összességében Nagyatád és a 
megállapodás alapján ellátott két szomszédos település lakossága hat háziorvosi körzetben 
is ellátható. 2023. szeptember 1-től az 1. számú körzetbe tartozó betegeket a többi háziorvosi 
körzetben fogják ellátni. Az Országos Kórházi Főigazgatóságot tájékoztattam továbbá, hogy 
a hosszútávú megnyugtató megoldás érdekében feltétlenül szükséges Nagyatádon a 
háziorvosi körzetek csökkentése érdekében mielőbb döntést hozni. Az Országos Kórházi 
Főigazgatóságtól még ezen megkeresésemre sem érkezett válasz. 

 
Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 247/2022. (XII. 15.) számú 
határozata, melyben hét háziorvosi körzet helyett hat körzet kialakítását kezdeményezte 
indokolt és megalapozott. 
A körzetek kialakítása, módosítása az önkormányzatoktól átkerült a praxiskezelő 
hatáskörébe, az alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvény (továbbiakban: Eatv.) 6. §-
ának 2023. január 1. napjától hatályos rendelkezése szerint „a praxiskezelő jogszabályban 
meghatározott szempontok alapján, a települési önkormányzatok bevonásával alakítja ki az 
egészségügyi alapellátások körzeteit.” 
Az Eatv. 20. § (1) bekezdése alapján „Az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. 
törvény végrehajtására kiadott rendelet szerint, 2023. január 1. napjától számítva hat hónapja 
tartósan betöltetlen háziorvosi körzet tekintetében a praxiskezelő jogszabályban 
meghatározott ellátásbiztonsági és gazdaságossági szempontok figyelembevételével, a 
települési önkormányzatok bevonásával jogszabályban meghatározott módon gondoskodik 
a háziorvosi feladatok ellátásának biztosításáról.” 

 
Többféle információs csatornán megfelelő időben tájékoztattuk az 1. számú háziorvosi 
körzethez tartozó ellátottakat, hogy a körzetben 2023. szeptember 1. napjától nem lesz 
rendelés. Kértük a körzetbe tartozókat, hogy háziorvosi alapellátásuk érdekében másik 
háziorvost keressenek fel. 
A városunkban dolgozó háziorvosokat is levélben értesítettük a fentiekről, és kértük, hogy 
2023. szeptember 1. napjától a hozzájuk forduló, ez idáig az 1. számú körzetbe tartozó 
betegek ellátását biztosítsák. 

 
A kialakult helyzetről értesítettük a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő Finanszírozási 
és Ártámogatási Osztályát is, aki ez alapján az 1. számú körzet finanszírozását 2023. 
szeptember 1. napjától megszűntette.  
Két alkalommal levélben tájékoztattuk a Somogy Vármegyei Kormányhivatal Nagyatádi 
Járási Hivatalát, hogy Nagyatád Város Önkormányzata 2023. szeptember 1-től nem tudja 
biztosítani az 1. számú háziorvosi körzetben az orvosi ellátást. A hivatal megkeresésünket  
az Országos Kórházi Főigazgatósághoz továbbította, ahonnan válasz még nem érkezett. 

 
A Nagyatádi Járási Hivatal Vezetője az 1. számú körzet megszűnését követően 2023. 
szeptember 4-én arról tájékoztatott, hogy Dr. Vadászy Helga vállalná a körzet 
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helyettesítését, azonban a fenn írtak alapján továbbra is azt tartjuk megfelelőnek és 
elfogadhatónak és hosszútávon fenntarthatónak, ha Nagyatádon hat háziorvosi körzet 
működik, mert így is megfelelően biztosítható a lakosság háziorvosi ellátása. 

 
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a MEDGA BT. Egészségügyi és 

Szolgáltató Betéti Társasággal (képviseletében: Dr. Erdő Gabriella Judit) a betöltetlen 
iskola-egészségügyi körzet helyettesítéssel való ellátására kötött, JE/282-4/2021. számú 
megbízási szerződés 2023. augusztus 31. napjával történő megszüntetéséhez a 47/2023. (III. 
30.) számú határozatával hozzájárult. Az iskola-egészségügyi körzetben az iskolaorvosi 
feladatok helyettesítéssel történő ellátására kiírt pályázat szintén eredménytelenül zárult. A 
tanév indulását megelőzően a kialakult helyzetről tárgyaltam Dr. Erdő Gabriella Judit 
háziorvossal, aki határozott időre, 2023. szeptember 1. napjától kezdődően 2024. január 31. 
napjáig, a mellékelt megbízási szerződésben foglaltak szerint vállalta a feladat ellátását.  

 
Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot fogadja el. 
 
Határozati javaslat: 
 
1. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az 1. számú 

körzet alapellátási feladatellátása – a körzethez tartozó betegek helyben szokásos módon 
történő tájékoztatását követően – a lecsökkent betegszám, az orvoshiány és a finanszírozás 
csökkenése miatt 2023. augusztus 31. napjával megszűnt.  

 Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Nagyatádon – 
figyelemmel az ellátásbiztonsági és gazdaságossági szempontokra – a hét háziorvosi körzet 
helyett hat háziorvosi körzetet alakítsanak ki.   

 
2. Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az iskola-

egészségügyi körzet orvosi feladatait 2023. szeptember 1. napjától kezdődően 2024. január 
31. napjáig Dr. Erdő Gabriella Judit háziorvos lássa el a mellékelt megbízási szerződés 
alapján.  

 
 
 Határidő: 2023. szeptember 30. 
 Felelős: Ormai István polgármester 
 
N a g y a t á d, 2023. szeptember 22. 
 
 

 
                                                                  Ormai István 

 
Az előterjesztés jogszabállyal nem ellentétes.  
    
 
             ………………………. 
                Dr. Kovács Ildikó 
    jegyző 





I G A Z O L Á S
Ezt az elektronikus dokumentumot az elektronikus ügyintézés részletszabályairól szóló 451/2016. (XII.  19.) Korm.
rendelet alapján nyújtott azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés (AVDH) központi elektronikus ügyintézési
szolgáltatás keretében a Szolgáltató, azaz a NISZ Nemzeti Infokommunikációs Szolgáltató Zrt., elektronikus bélyegzővel
és időbélyegzővel látta el.


A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 325. § (1) bekezdés g) pontjában foglaltaknak megfelelően, az
azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés szolgáltatás keretében hitelesített dokumentum teljes bizonyító erejű
magánokirat. A polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 323. § (4)-(5) bekezdésében és az elektronikus
ügyintézés  részletszabályairól  szóló  451/2016.  (XII.  19.)  Korm.  rendelet  113.  §  (4)  bekezdésében  foglaltaknak
megfelelően az azonosításra visszavezetett dokumentumhitelesítés szolgáltatás keretében hitelesített dokumentum
közokirat, ha azt bíróság, közjegyző, ügyész vagy más hatóság, illetve közigazgatási szerv ügykörén belül, a jogszabályi
rendelkezéseknek megfelelő módon állította ki.


Az Igazoláshoz tartozó dokumentum az azonosítást elvégző, hitelesítést kérő szakrendszertől kapott adatok alapján az
alábbi hivatalos személytől származik:


Neve: Ormai István


Egyedi azonosítója: ormai.istvan@nagyatad


Beosztása: polgármester


Szervezeti egység megnevezése: Polgármester


Szervezet megnevezése: Nagyatádi Polgármesteri Hivatal


A hitelesítés időpontja: 2023-09-22T09:53:24+02:00


Ez az elektronikus dokumentum két, egymástól elválaszthatatlanul összetartozó részből, az eredeti dokumentumból és záradékból áll.
Az Igazolás című jelen záradék az eredeti elektronikus dokumentum csatolt melléklete. A záradék olvasható szöveges formában rögzíti
az eredeti dokumentum hitelesítésének körülményeit és az ezzel kapcsolatos egyéb adatokat.


A szolgáltató elérhetőségei


Csatlakozott szakrendszerek: helpdesk@nisz.hu
Honlap:  http://szeusz.gov.hu/avdh
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